Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2019
ProbaE. ¢)
Matematici M_tehnologic

Clasa a XI-a

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

*  Pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1l-lea

*  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. |B Sp
2. | C 5p
3. | C 5p
4.|D Sp
5 | A 5p
6. | D Sp
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 1 2 -1
D (0) =2 3 5|= 2p
1 2 4
=12+(—4) +10 =(3) -10 -16 =5 3p
b) | D(a)=12(a+1)+4(a® -1) +5(2a +2) -3(a® 1) 40(a ) $(2a ) - 3p
=a’-4a-5 =(a —5) (a +1) , pentru orice numar real a 2p
o | (a-5)(a+1)<-3(a+l) =(a+1)(a-2) <0 2p
Cum a este numdr Intreg, obtinem a=0 sau a=1 3p
2.a) M (—1)+M (1) (2 -1 . 0 1) (2 0)_ 3
1ol 2) o 2) 7 P
10
_2(0 1J_zM(o) 2p
b) I-x x \(1-y vy l-x-y y+Xx
M ™M = = =
(X) (y) ( -X 1+xj( -y 1 +yj [ X -y 1+x +yj P
= (1__(()()(:;;) 1 :E;i/y)} =M (X + y) , pentru orice numere reale X si Y 2p
¢)| M (2X) =M (a) = 2X=a,unde X si a sunt numere reale 3p
Pentru orice numar real a, exista un numar real X =§ , astfel incat M (X) M (X) =M (a) 2p
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SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
La) f(x 2 x-4)(x-1
tim 10 2 gy X 75X 4 (x24) (XD 3p
X1 X_l X1 X_l X1 X_l
=lim(x—-4)=-3
qu( ) 2p
b
. f(X) . x> —5x+4 . X X
lim ———== lim 5 = lim ————== 3p
X— +oo f (X+]) xa+oo(x+1) —5(X+1) +4 X+ 2 1_§
X
1_* +72
X +o0 3
1 -
X
) 2 _5x+ X 2 5%+
X X +00 X X - 400 X
. . —5x+4 . . .
lim (g (X)—X) = lim =-5, deci dreapta de ecuatie y=X-—5 este asimptota
X — +00 X - +00 X 3p
oblicd spre +oo la graficul functiei f
2.a) oy —y2
fim £ (%) = limVI=x =0, lim f (x) = lim 22X =0 2p
X1 X1 X1 X1 X
x<1 x<1 x>1 x>1
Cum f (1) =0, obtinem }(1_1}111 f (X) =f (1) , deci functia f este continud in X =1 3p
P g FO)=2 g exm2 X3
X--3 X+3 X--3 X+3 x_>—3(x+3)(1/1—x+2) 3p
= lim ! ——l 2
X—-3+1-X+2 4 P
c) w2
im fo0= lim 222X = —e. fim f(x) = lim VI=x = 4o 2p
X — +00 X - +00 X X —» —00 X - —00
f continud pe (—00,1), f continudain x=1 si f continua pe (1, +00),deci f este continua
pe R, deci multimea valorilor functiei f este R, de unde obtinem ca, pentru orice numar 3p
real a, ecuatia f (X) =a are cel putin o solutie
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